

Π.Α.Σ.Κ. ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αθήνα, 4 Μαρτίου 2011

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι,

Μετά την επίσκεψη μελών του Δ.Σ της ΟΔΥΕ στο Υπουργείο Εσωτερικών για το θέμα του εκλογικού επιδόματος, κινήθηκαν τα νήματα για τη λύση του προβλήματος. Ειδικότερα, στις 2-3-2011 στάλθηκε έγγραφο από τη αρμόδια διεύθυνση του Υπουργείου Εσωτερικών προς το Γ.Λ. του κράτους για την ανάληψη του απαιτούμενου ποσού. Η ενέργεια αυτή, είναι ουσιαστικά η αρχή της όλης διαδικασίας μετά την ισχύ του προϋπολογισμού του 2011. Εκτίμησή μας είναι ότι χρειάζεται μεγάλη πίεση για την γρήγορη εκταμίευση και την καταβολή του επιδόματος. Παρόλα αυτά η παράταξή μας επιμένει στην πρότασή της για τον αποκλεισμό του γραφείου του Υπουργού Εσωτερικών, ως διαμαρτυρία για τον εμπαιγμό μας από τις υπηρεσίες του. Όπως αποδείχθηκε μέρος των χρημάτων χρησιμοποιήθηκαν για την κάλυψη των δυσλειτουργιών που προκάλεσε ο «Καλλικράτης». Ήταν αυτές οι δυσλειτουργίες που επισήμανε έγκαιρα η ΟΔΥΕ και που αρνήθηκαν να δεχθούν αρχικά οι γραφειοκράτες και οι "ξερόλες" του Υπουργείου Εσωτερικών. Η παράταξή μας θα συνεχίσει τις πιέσεις προς κάθε κατεύθυνση με κάθε τρόπο, ώστε να αποκαλυφθούν όλοι αυτοί που τόσο καιρό έλεγαν ψέματα στην ΟΔΥΕ ότι τάχα τακτοποιείται το θέμα, καθώς και να επιτευχθεί η άμεση καταβολή των δεδουλευμένων.

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Εν μέσω κρίσης και ισχύουσας της διάταξης 5:1 για τις προσλήψεις, χθες 3-3-2011 ψηφίστηκε στη Βουλή διάταξη, με την οποία παραμένουν ανοιχτοί οι πίνακες επιτυχόντων των διαγωνισμών ΔΕ και ΠΕ μέχρι 31-12-2012. Η παράταξή μας αισθάνεται δικαιωμένη απ' αυτή την εξέλιξη γιατί, έγκαιρα φέραμε στο Δ.Σ της ΟΔΥΕ την πρόταση διατήρησης του πίνακα επιτυχόντων ώστε να υπάρχει έτοιμη "δεξαμενή" άντλησης υπαλλήλων χωρίς να χρειάζεται η διεξαγωγή διαγωνισμού. Από τότε μέχρι σήμερα προσπαθήσαμε με κάθε πρόσφορο μέσο για την υλοποίησή της. Είναι μια έμπρακτη απόδειξη ότι η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης προσπαθεί και παρά τις δυσκολίες, δίνει λύσεις στα προβλήματα του κλάδου μας. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι ο Υπουργός Δικαιοσύνης δεν θα σταθεί σ' αυτό το πρώτο θετικό βήμα, αλλά θα προχωρήσει στην άμεση πρόσληψή τους ώστε να καλυφθούν, όσο το δυνατόν συντομότερα, κατά ένα μέρος οι πολλές κενές οργανικές θέσεις.

Η διάταξη έχει ως εξής:

Οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων του διαγωνισμού για την πλήρωση κενών οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων που προκηρύχθηκε με την απόφαση 5223/23.01.2009 του Υπουργού Δικαιοσύνης (ΕΤΚ, τεύχος Προκηρύξεων ΑΣΕΠ, φ. 23 της 2ας Φεβρουαρίου 2009) ισχύουν έως την 31η Δεκεμβρίου 2012.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΣΚ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ